

# 各出杀手锏 主打薪资牌

## ——“春风行动”之企业招聘篇

在招聘会的E区,20家招聘企业中,有18家是武汉的公司。他们与众多的本地企业一样,在用工短缺的情况下,希望能够在武汉周边城市寻觅到适合企业发展的人才。

在武汉凡谷电子科技股份有限公司招聘台前,工作人员正在大声“吆喝”着。她的吆喝声,也吸引了不少求职者前来咨询,一听说工作地点在武汉市江夏区时,许多人都放弃了。

武汉玖鼎精密金属制品有限公司负责招聘的张先生介绍,公司因生产量扩大,急需招聘6个工种共56名工人,计件工资最高可达一个月6000元钱,平均月薪为3200元左右,还包食宿。

“这是公司第3次到咸宁来招聘,以往每年都可以在咸宁招10到20人左右,今年希望也能够维持这种局面。”张先生说,虽然武汉人口多,但是用当地的劳动力,不稳定,员工频频跳槽,因此企业更愿意用外地员工,稳定性高,不会轻易换工作,在他们公司的员工中,60%的都来自武汉周边城市。

海尔集团武汉冷柜公司招聘负责人邵小姐也表示,与咸宁本地企业抢人才,让他们这些外地企业压力山大,不过好在他们也有“杀手锏”,那就是他们稍高的薪资、福利待遇。

从昨日现场的招聘情况来看,外地企业也有不少收获,京东商城2个小时之内,就收到了60多名应聘者的意向表,海尔集团也收到20多人的求职意向表。(庞贊)



本版图片:余影

### ●服务行业招人难

在小蓝鲸三江森林温泉店招聘台前,服务员、收银员、迎宾员等招聘信息格外醒目。

“年后,很多年轻人离职,所以要招人。”该公司负责招聘的工作人员介绍说,餐饮行业流动性比较大,目前有些岗位还有空缺,服务员、收银员的工资在1800元左右。

“您好,您过来看看,我们这里大量招人,还有发展空间哟……”会场,咸宁阳光酒店有限责任公司的招聘台前,工作人员忙着吆喝。工作人员介绍说,现在酒店业的起薪普遍不是很高,虽然工作环境很好,但是年轻人更愿意选择制造业的普工类工资稍高些的工作,所以服务业特别是酒店

类别的工作不好招人。为了让更多的应聘者关注到酒店业,他们招聘时,会将福利待遇等写清楚。

采访中,碧桂园咸宁凤凰温泉酒店、旗鼓大酒店等酒店的招聘人员也均表示,酒店业太难招人了,只能从综合待遇来吸引求职者关注。(葛利利)



### ●应届生进“蓄水池”

在大学生就业创业企业招聘区内,记者看到国美电器有限公司招聘点前聚满了前来咨询的市民,三名工作人员正忙得不亦乐乎。

国美电器有限公司负责人告诉记者,为给大学毕业生提供工作平台,该公司在全国范围内启动了独具特色的“蓄水池”人才培养工程,在咸宁各大招聘会上,本次则是第一次招收“蓄水池”员工。

“正因为该人才培养计划,我们公司招聘则被分到了大学生就业创业企业招聘区。”该负责人说,在开始招聘的一个小时内,他们已经收到了约50份的报名表,其中专门为“蓄水池”计划而来的应届毕业生占到了五成。

“国美电器的‘蓄水池’计划是专门针对我们应届毕业生的招聘,我仔细了解后认为发展前景很好,因此我准备留在咸宁工作了。”武汉纺织大学的应届毕业生小李

告诉记者,她认为咸宁的生态环境很好,又有如此好的工作机会,决定留在咸宁。

据了解,“蓄水池”人才培养工程是指在各大高校中遴选优秀的本科及以上学历应届毕业生加盟,重在培养具备深谙电器零售终端运营,同时高度匹配企业文化、综合素质、专业技能要求的高级综合管理人员以及资深业务骨干、高级技术工程师人才。(郑璐)

### ●技术工人最抢手

据记者观察,虽然众企业在招聘会上招聘的岗位众多,但是不少企业人事部工作人员表示,相比其他工种,技术工人十分难招。

恒信汽车股份有限公司的招聘人员介绍,此次招聘会公司招聘汽修、油漆等技术工人40-50人,但截至中午11时40分许,他们接到求职简历40余份,但应聘技术工人的才3位。“为了留住人才,公司在技术工人的工资底薪上,相比往年增加了每人每月500元,但还是招不到人。”该招聘人员称,如此以来,即使月薪达到4000-5000元,技术工人岗位也少人问津。

咸宁思域广告装饰有限公司的张姓招聘人员也表示,在公司提高月薪300元后,应聘设计专业的技术性岗位也是少有应聘者问津。(毛亚轩)

“我们公司提供16个岗位,招聘50多人。”招聘现场,神龙防腐保温工程有限公司招聘负责人王庆华说,相比往年招聘,今年招聘岗位和招聘人数都有所增多,薪资待遇也有一定提升。

神龙防腐保温工程有限公司招聘工程部资料员,3个月的试用期后,薪资待遇在3000元左右。咸宁威马宝骏汽车有限公司招聘的主管会计月薪3500-6000元,销售顾问月薪3000-8000元,维修技师月薪最高达到了7000元。

另外,记者从招聘现场了解到,招聘企

业普遍提高了薪资待遇,普通工种的月薪大多在3000元左右,相比往年增长了两百元左右,一些薪资较好的企业,相比往年有较大幅度的提升。

咸宁威马宝骏汽车有限公司负责人郭晓宝介绍,去年公司的维修技师月薪最高只有6000元,相比去年,今年公司的维修技师月薪提高了1000元。(吴青朋)

## 联晟建材(商砼)招聘

**财务部:**主管会计1名,出纳1名;

**实验室:**检测员3名,资料员1名,主机操作员4名;

**生产部:**设备检修主管1名,电工1名,调度员2名,生产统计员1名;

电话:18972851121钟先生 18972851102田先生 地址:咸宁横沟桥镇群力村

**车 队:**泵车(三一、49米)操作手4名,搅拌车司机15名,杂工4名;

**行政部:**办公室主任1名,保安员4名,保洁员2名,厨工3名;

**销售部:**销售经理2名,销售员多名。

## 声 明

湖北嘉世家酒店有限公司因经营管理需要,原公司公章、财务章、彭双峰法人章各壹枚声明作废,并于2015年2月26日起启用新的公司印鉴章。任何单位或个人因使用我公司已作废的印章所造成的一切法律后果,我公司不承担任何责任。

特此声明。

湖北嘉世家酒店有限公司  
2015年2月25日